

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Valami történik.

Az európai helyzet általános enyhüléséről szólnak a világ minden tájáról befutó hírek.

Ügylátszik a hadiszergyarak eleget kerestek már s most újabb feszültséget felidézni nem tartják szükségesnek.

Legfeltűnőbb s bennünket legközelebből érdekkel a német-osztrák közeledés kérdése.

Az osztrák Anschluss kérdése, amely benne fekszik a történelem irányvonalának logikus menetében — úgy látszik megoldatlan marad, mert az abesszin győzelem révén rendkívül megerősödött, hatalomban és tekintélyben megnövekedett olasz birodalom szava erősebb volt mint a német akarat.

Nekünk magyaroknak életérdekünknél az Anchluss minél messzibb időre való kitolása; legalább is addig az időig, amíg a teljesen független és önálló életet élő Magyarország a maga nemzeti életét minden vonatkozásban kiépíti.

Most erős közeledés mutatkozik Németország és Ausztria között. Németország tisztelhetlen tartja Ausztria függetlenségét és nem avatkozik belső ügyeibe, különösen nem támogatja a nemzeti szocialista pártot. Ellenben mélyíteni fogják a kulturális kapcsolatokat. Mi a magunk részéről nem is látjuk érthetőnek a németek erőlködését az Anschluss keresztülvételére.

Lényegében itt csak formai dologról van szó. Ha az osztrákokban megvan a lelki diszpozíció a német birodalomhoz való csatlakozásra, akkor a közösi különállás ugys csak a formaság, mely a történelmi válság első szelére összeomlik s a kritikus döntő percekben megtörténhetik az összeolvadás.

Nézetünk szerint ezt az osztrák uralkodó család sem akadályozhatja meg; először azért, mert az osztrák uralkodó is német és láttuk nálunk az októberi forradalom

idején, hogy az uralkodó család tagjai sem vonhatták ki magukat a tömeghangulat elől; másodsor azért, mert egy kritikus történelmi fordulón, amikor a germán és szlav

világuralom, enyhébb esetben kontinentális uralom kérdése fog eldőlni, nem vonhatja ki magát a német nemzetiségű osztrák a világáramlat hatása alól.

Dr. Mojzes János felszólalásai.

Mérjünk egyenlő mértékkel.

Már közöltük, hogy a közigazgatási bizottságban kellemetlen feltűnést keltett, hogy dr. Mojzes János országgy. képviselő folyton a saját kerülete ügyeivel foglalkoztatja a közigazgatási bizottságot.

Többben a bizottsági tagok közül kifejezést is adtak ebbeli felfogásuknak.

Apatini Fernbach Bálint dr. főispán a györgypusztai ügyfél kapcsolataiban hivatkozván a kormányzó kegyelmi tényére, melyet mindenki kötelességteljesen tartani, lezárta a vitát s áttért a következő tárgysorozatra.

A közmunkáknál nem létező esetek miatti panaszokat terjesztett elő dr. Mojzes János, hogy tudniillik a reá szavazottak nem kapnak közmunkából napszámot. Mi igen sok ellenkező esetet hallottunk, de egyetlen-egy olyan esetről sem tudunk, hogy azok a munkaadó gazdák, akik Mojespártiak voltak s felmondták szerződéseiket borbélynak, kovácsnak, napszámoknak, kereskedőknek stb. azért, mert gróf Telekire szavaztak, most az elbocsátott munkásokat visszavették volna. Mérjünk egyenlő mértékkel. Tessék megmutatni, hogy kenyérelvétellel nem fenyegetnek a Mojespárti gazdák szegény munkás embereket; szüntessék meg a lelki

kényszert; talán jó példával járhatnának elő azok a kiszagdapárti gazdák, akiket ilyen lelki terror miatt meg is büntettek.

Ha a kiszagdapárt a szent puritanizmus tögáját akarja felvenni, akkor teremtsen először otthon a saját portáján rendet. Mindenesetre több jogerős büntető ügyszámot tudunk produkálni, mint a közigazgatási bíróság ítéletében szavazati jog felüggesztéssel megnevezett egyének száma. De menyi olyan munkaadó volt még, akit nem tudunk a bíróság elé állítani, mert nem volt elég bizonyíték a rendelkezésünkre.

Teljesen feleslegesek és céltalanok azok a deputációzások, melyek csak megfélemlítést céloznak s afféle haszabeszélés színezettel bírnak.

A komoly polgárság látja, hogy a hatóság a rendet és bekességet a legszigorubb tárgyalossággal és jogszerűséggel tartja fenn.

Mi a választókerület dolgozó polgársága nevében kérjük, hogy a hatóságok kiserjék a legelősebb fi gyelmmel a gazdák munkamegosztását; néhány nyugtalan mindenáron szerepelni vágyó ember nem állandósíthatja a nyugtalanságot itt a határszélen; az örökös akciók reakciókat fognak szülni s azt hisszük ez a mai nehéz időkben senkinek sem érdeke.

Ivány Béla ny. miniszter a pásztói kerület képviselője.

Ismeretes, hogy a pásztói kerületben az általános választáskor a választási biztos nem fogadta el alaki okokból az ottani kiszagdapárti jelölt Cserecsy Aladár ajánlasi ievit s egyhangulag megválasztott képviselővé nyilvánította Ivády Béla ny. földmivelésügyi minisztert, a Nemzeti Egység pártjának elnökét.

A kiszagdapárt petícióval támadta meg a választást. Ivády Béla a közigazgatási bíróság ítélete előtt lemondott, nem akarván az eljárt kár. Ivszéki tanácselnök, választási biztos esetleges jogi tévedésének következményeit viselni.

A lemondás folytán a közigazgatási bíróság megszüntette

az eljárást s új választást rendelt el.

Az új választás tegnap, vasárnap délután tartották meg, melynek eredményeként 1365 szótöbbséggel ismét Ivády BÉLÁT választották meg országgyűlési képviselővé.

Üngyilkossági szándékkal drótszögeket nyelt a Déry-parkban az elkeseredett háziinas.

Tegnap délután a Déry-parkban nagy riadalmat keltett egy 19—20 év körüli fiatalember segítség kiáltása. A fiatalember hosszabb időn át üdögélt az egyik padon, úgy hogy a parkőrnek is feltűnt, de másfelé terelődött a figyelme s nem törődött vele.

Egyszer csak velőtrázó kiáltásokra figyelt fel a park közönsége. Többen is a kiáltás irányába futottak, de akkor már eszméletlen állapotban fektű a földön a kiáltozó fiatalember.

A közkórházba vitték és megállapították, hogy Csatornai Endrénének hívják s dr. Flórián Géza ügyvédnél a NEP bajai elnökénél volt háziinas. Csatornai összevezetett a személyzet egyik tagjával s ezt oly érzékenyen vette, hogy elkeseredésben drótszögeket nyelt, hogy meghaljon.

Azonnal műtétet hajtottak rajta végre, állapota azonban így is súlyos.

Kiderült, hogy elmebajos az utcai botrányokozó.

Szombaton a délelőtti órákban izgatottan viselkedő emberre figyelt a járőrelok. A gyanusán viselkedő ember a déli órákban beállított a rendőrségre is, ahol nyomban észrevették, hogy elmebajossal van dolguk. A zavaros válaszokat adó fiatalembert, névszerint Sapkás Károlyt a közkórház elmeegógyintézetébe vitték.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

Füüdő

cikkek
nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

A világ legnagyobb könyvtárai.

A könyvtár kétségtelenül fokmérője a kultúrának; nálunk ma még inkább a társadalom gondoskodik a könyvtárak felállításáról és fenntartásáról, mintsem a közület.

Nagy nemzetek örösi könyvtárakat tartanak fenn, hogy polgárait számára az általános művelődés, és a tudományos kutatás lehetőségét is fenntartsák.

Ha a világ nagy könyvtárait szembeállítjuk, nemcsak a kötetek számát kell figyelembe venni, hanem a munkák belső értékét.

A kötetek és gyűjtemények számát tekintve természetesen az amerikai nagy könyvtárak vezetnek; de belső érték tekintetében legelő a Bibliotheka Vaticana, mely bár csak 400000 darab kötetet tartalmaz, mégis a mintegy 45000 darabból álló kéziratgyűjteménye, belső érték és fontosság tárgyában az első helyen áll az egész világon.

Kötétszámot tekintve első helyen áll a Washingtoni Library of Congress 7500.000 kötettel; utána következnek Páris 4 millió, Moszkva 3.909.000, London 3.200.000, Berlin 2.300.000 kötettel.

Higiénikus tejmérkek: vaj, sajt, habtejszín, tejfel kitűnő tehénturó naponta frissen készülnek a RÉDEY-tejüzemben.

Kétezerhatszáznegyven védőoltást végeztek Bács megyében a tifusz ellen.

Vitéz dr. Zákányi Andor Baja város és Bács megye tisztifőorvosa a megye közigazgatási bizottságának ülésén beszámolt a népegészségügyről. Tizenegy tifusztesztet jelentettek a legutóbbi hónapban a községekből. Jánoshalom és Kisszállásról lépett fel a tifusz első ízben.

A közegészségügyi hatóság Jánoshalom és Kisszállásról is elrendelte a veszélyeztetett területeken a védőoltásokat. Összesen 2640 em

bert ojtottak be tifusz ellen; a védőoltásokat tovább folytatják.

Tifuszon kívül diftéria hét, vörheny hat, kanyaró tizennégy, trachoma négy esetben fordult elő.

A fertőző betegségek a kimutatás szerint oly kis számmal fordultak elő, hogy aggodalomra semmi ok nincsen.

Tegnap hajnalban Bácsalmáson felvágta ereit egy vasuti tisztviselő.

Érdekes szenzációja van Bácsalmásnak. Tegnap hajnalban magánautón a bajai közútházba hozták a bácsalmási társaság egyik ismert tagját Hantos Frigyes 24 éves Máv tisztviselőt, aki a bácsalmási vasutállomáson teljesít szolgálatot.

A szimpatikus modoru, jókedélyű fiatalembert vasárnap reggel felvágott erekkel találták a lakásán. Esméletlen állapotban hozták a bajai közútházba, ahol nyomban orvosi segítyben részesült.

Hantos Frigyes a kórházban, mikor magához tért, a rendőrhatalóság előtt

kijelentette, hogy a baleset előtt reggeli borotválkozását végezte, igen sietett és idegességében megcsuszott kezében a frissen fent szerszám és átvágta az ereit.

Hantos Frigyes nagy vérvesztéssel szenvedett és állapota igen súlyos.

— Közvetlen kocsijaja—Halas Budapest között. Apatini Fernbach Bálint dr. főispán közbenjárása az államvasutak igazgatósága f. hó 15-től kezdve közvetlen kocsit kapcsol éjjel 23 óra 55 perckor Halason at Pestre induló vonathoz.

A szeremlei Ézsi-erdőnél a tóba fulladt egy 15 éves fiu.

Megrendítő tragédia színhelye volt szombaton este a szeremlei Ézsi-erdőnél, a Dunaág melletti tó. Itt fürdött Korda Sándor külteleki földműves Sándor nevű 15 esztendő fia. A sekély vízben a fiu mindenféle mókákat végzett s közelben álló szüleinek azt mondta, hogy megmutatja nekik a buvár uszást. A szülők minden gyanu nélkül hagyták, hogy a fiu a víz alá merüljön s csak mikor már percek teltek el

a művelet után s a fiu még mindig nem jelentkezett elkezdtek utána kiáltozni s amikor ez sem vezetett eredményre mindketten a vízbe vették magukat. Egy negyedórai keresgélés után édesanyja holtan hozta ki a vízből a szerencsétlenül járt fiut. A tragédia a szerencsétlen asszonynak valósággál eszt vette s ő maga is eszméletlenül zuhant a földre, halott fia mellé. A szerencsétlenség nagy részvétet keltett.

Az államrendőrség az elmúlt hónapról három halálos balesetet, három eltűnést és öngyilkosságot jelentett.

Dr. Jávor Pál rendőrtanácsos, a m. kir. rendőrség bajai kapitányságának vezetője a legutóbb kimerítő képet adott a város közrendészetéről.

A város területén az elmúlt hó

napban összesen hatvanhét bűncselekmény fordult elő. Az iktatott bűnügyek száma százhárom, a bűnügyi megkereséseké tizenöt volt. Kinyomoztak negyvenkilenc bűnügyet, eredménytelenül nyomoztak tíz eset-

ben, nyolc nyomozás folyamatban van.

Bűnügyekből kifolyólag feljelentettek negyven embert, kinyomoztak husz tettet, előzetes letartóztatásban volt három egyén. Bejelentettek 1211 pengő kári, ebből megtérült 562 pengő. Halálos baleset tizenkét volt, előfordult ezenkívül három eltűnés és ugyanannyi öngyilkosság.

Az államrendőrségi kihágások száma hetvenöt, a közigazgatási kihágásoké huszonhárom volt.

Bejelentettek negyvenhét, kijelentettek ötvenegy külföldit, a tartózkodási engedélyt hat esetben hosszabbították meg, lakhatási engedélyt öt ízben adtak.

Reggelhez, uzsonához megbízható

URADALMI TEJ

használjon Higiénikus palackokban házhoz is szállít a Rédey tejüzem.

Az örökéletű kacsák is kimúlnak, de születnek helyettük mások.

Az egyik helyi lapban hónapokon át vissza-visszatért a hír, hogy dr. Marschall Ferenc földművelésügyi politikai államtitkár adminisztratív államtitkár lesz, lemond a mandátumról s helyette fellép gróf Teleki János: amikor ez a hír nem vált be, megszületett a másik kis kacska, hogy dr. Alföldy Béla bácsalmási országgyűlési képviselő az OTI vezérigazgatója lesz, lemond s a helyébe Bácsalmáson fellép gróf Teleki János.

Mi a legilletékesebb helyről szerzett információk alapján jelentettük, hogy a hírek teljesen alaptalanok s mint a következmények igazolták is, hiradásunk fedte a valóságot.

Most ugyanez a helyilap világá repítette a legújabb kacsát, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos lemond Baja város mandátumáról, helyette gróf Teleki János fog Baján fellépni.

Mondanunk sem kell, hogy teljesen légből kapott hírrel állunk szemben, amelynek semmi alapja sincs.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer óráat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és bronzkőveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó óráival.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Olimpiai válogatott lett Mamusich Tibor Európabajnok fiunk.

Amire a legnagyobb szívórámmal vártunk, az bekövetkezett.

Városunk büszkesége, annyi sok dicsőséget és örömet szerzett Európa bajnok fiunk Mamusich Tibor jogszigorló, dr. Mamusich József köztisztviselőben álló ügyvéd fia, mint egyik legjobb magyar evezős versenyző, olimpiai válogatott lett.

Hisszük, tudjuk és reméljük, hogy Baja városának minden polgára ag-

gódo és legnagyobb szeretettel fogja kísérni minden igyekezetét a berlini nagy küzdelmek idején és mint eddig, továbbra is azzal a biztos tudattal indulhat a nagy világtüzelésre, nemcsak szülővárosának minden polgára, hanem egy megcsontított szent hazá minden szivdobbanása vele fog küzdeni, harcolni egy világraszóló magyar dicsőségért.

Tegnap délután a Kamarásduna veszélyes szakaszán vízbeesett apja hátáról egy hét éves kisleány s csak hosszas küzdelem árán sikerült kimenteni.

Vérfagyasztó jelenet játszódott le tegnap délután a bajai Kamarásdunán. Négy óra tájban Gilián Sándor napszámós hét éves kisleányát hátrára véve kelt át a Kamarásdunának egyik fűrésze veszélyes és rendőrhatalóságilag is tiltott szakaszán.

Gilián nem tördődött a figyelmeztető táblával, hanem a veszélyeztetett területen sebesen uszni kezdett. Egy ideig nem is történt baj, de mikor úgy a víz közepén jártak a kisleány a sebes iramból való feltében erősebben kapaszkodott édesapja nyakába, aki rákiáltott, hogy ne szorítsa meg annyira mert nem kap levegőt.

A kisleány megijedt és egészen elengedte apja nyakát, miközben a vízbe esett Gilián tovább uszott s csak pillanatok múlva eszmélt a kisleány eltűnésére. Nyomban vízszuszszott, de nem tudta magát tá-

jékoztatni s tanácstalanul kutatott a vízben.

Szerencsére a borzalmas jelenetnek szemtanúja volt Hepp Péter, aki habozás nélkül a vízbe vetette magát s valóságos élethatal küzdelemmel kimentette a már elalélt gyermeket, s a végzetesnek induló vízbeesés így jól végződött.

Az eset mellett nem tudunk elhaladni anélkül, hogy ne figyelmeztetnők ismét a hőzséget: saját élete érdekében kerülje a fűrésze nem alkalmas területeket.

Eddig már három halottja van Baján a dunai fűrdözésnek, azaz megállapítottuk, hogy eggyel kevesebb mint azt a legtöbb hírek alapján jelentették. De az a három emberélet is kell, hogy óva intsen mindenkit a dunai bravuroktól és a veszélyes területek favorizálásától.

Tizenöt embert ölt meg a hőség és az orkán Romániában.

Plojestiben, a Dunakikötőben a vihar millió kárt okozott.

Romániában az utóbbi napokban évek óta nem tapasztalt hőség uralkodik. Az óriási meleget heves viharok szakítják meg, amelyek mindenfelé súlyos károkat okoznak. Plojestiben a Duna-kikötőben a vihar millió károkat okozott.

A vihar ereje olyan nagy volt, hogy a hajókat egymáshoz verte és

számos fát kitört.

A városokban kibirhatatlan a hőség és rengeteg ember kap hőségüt. A városok vezetői elhatározták, hogy naponta többször öntözik az utcákat. Eddig a hőségnek, valamint a viharoknak összesen tizenöt halottjuk van.

Százezer frontharcos tüntetett vasárnap a béke mellett Verndumban, ahol a világháború legnagyobb haditemetője az úgynevezett „csontház” áll.

Szombatoe és vasárnap több mint százezer frontharcos zarándokolt Franciaország minden részéről a douaumonti erődhez, Verdun közelébe, ahol a világháború legnagyobb haditemetője, az úgynevezett „csontház” áll. A zarándokok 3 millió egykori francia frontharcos nevében hódolnak a hősi halottak emlékének és

együttal kifejezésre juttatják őszinte békevágukat is.

A béketüntetésen 18 állam frontharcos szervezetei képviseltették magukat.

Állatok etetésénél és baromfiak nevelésénél nélkülözhetetlen a **FŐBŐZŐTT TELJ. ÍRÓ ÉS SAVÓ**, amelyet házhoz is szállít a **RÉDEY TEJÜZEME**.

Agyvértóduálás.

szívszorogás, nehéz lézés, félelem érzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkakeptelenség a **rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntelhető.** Tudományos megalapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József víz a máhacs szék-szorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződés mindenféle jelelenségénél — öregeknek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi.**

Minden igényt kielégít:
RÉDEY TEJÜZEME.

— **Orvul le akarták löni az arabok a palesztinai angol főbiztost.** Arab bennszülöttek merényletet kíséreltek meg Sir Arthur Wanchope palesztinai angol főbiztos ellen. A készül merényletet azonban még idejében megakadályozták. Az arabok tüntetése a zsidó bevándorlás ellen tovább folyik. Több helyen véres összetűzések voltak az arab bennszülöttek és az angol katonaság között.

— **Az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör** tegnap ünnepelte felszázados jubileumát. Helyszüke miatt hónap adunk az ünnepségről részletes ismertetést.

Bácska—Bonyhádi TK. 7:3 (4:2)
A Bácska szép játékkal fölényesen győzött. Különösen a fiatalok vittek egy kis lendületet a csapat játékába.

— **Rendkívüli kisgyűlés lesz szerdán a városnál.** Baja város törvényhatósági bizottsága szerdán, 15-én rendkívüli kisgyűlést tart. A kisgyűlés délelőtt fél 12 órakor kezdődik, egyetlen tárgya a posványon építendő lak tanya ügye lesz.

Laptulajdonos:

Dr. H. NEZV I. E. H. S. L.

A Dobszay csárdá
Jó halpaprikás,
Minden este várja,
Nincsen sehol párja.
Cigány húzza rája,
Szunyogok kizárva!

Eladó Szentistvánon, Mária utca 6. sz. alatti családi ház

fűszerüzlettel és trafikkal.
Érdeklődni lehet: Mándity Mátyás ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

VIII-ikos fiam részére lehetőleg izr. helyen

ellátást keresek a jövő tanévre. Cím a kiadóban

URÁNIA

Julius 14-én kedden fél 6, este fél 9-kor

Cimzett ismeretlen

Kitűnő énekes, zenés vigjáték.

Második film

Mazurka

Szenzáci s bűntügyi dráma 12 felvonásban.

Julius hó 15-én szerdán

Légy jó mindhalálíg

Második fimünk

Csókra születtem

Legvidámabb magyar tárgyú németvígjáték 10 f.

Hiradó! Hiradó!

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék biztosításokat.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelep: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

| | | | |
|---------------|-------------------------------|----------|-------------|
| száraz | vékony lágy dorong | ölenként | 17 P |
| | vékony kemény dorong | | 30 P |
| | apritott lágyfa q-ként | | 3 P |

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölen és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

Lágy baltázott fa
"vékony dorong"
Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

| | | |
|--------------|-------------------|--------------------|
| Kutgyűrű | Hődfarkú cserép | Portland cement |
| Cementcsövek | Hornyolt cserép | Üstökös fehér cem. |
| Cementvályuk | Fával égetettmész | Elszigetelő lemez |

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

július 13-tól július 20-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa
Máté Lajos**

**férfi szabónal
(Sugovicapart).**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A Máv. menetrend május 15-től:

| Erkezés óra perc | Honnan? | Indulás óra perc | Hova? |
|---------------------|--|---------------------|---|
| 7 09 | Gara | 4 40 | Hercegszántó |
| 7 25 | Ujdombovár | 5 19 | Gara |
| 7 32 | Hercegszántó | 5 20 | Bátaszék, Sárobgárd, Budapest |
| 7 40 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 5 42 | Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria |
| 9 26 | Pécs, Budapest | 8 15 | Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest |
| 13 19 | Budapest, Sárobgárd, Bátaszék | 9 57 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest |
| 14 01 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 10 05 | Baja, Bátaszék, Pécs |
| 14 09 | Ujdombovár | 14 26 | Bátaszék, Ujdombovár |
| 16 47 | Pécs, Bátaszék, Baja | 14 15 | Hercegszántó |
| 18 03 | Gara | 14 19 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 18 27 | Hercegszántó | 14 38 | Gara |
| 18 48 | Bpest, Kiskunhalas | 15 47 | Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors |
| 19 58 | Ujdombovár, Pécs, Bátaszék | 18 55 | Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest |
| 23 41 | Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria | 23 55 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 23 08 | Bpest, Sárobgárd | 23 49 | Bátaszék, Ujdombovár, Budapest |

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.